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sida rad st̊ar skall st̊a

30 7− χem(t) = χme(t) = 0 χem(t) = χme(t) = 0
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69 Fotnot 1 R4 C4
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86 7 med fashastigheten med v̊agtalet

87 6− som har fashastigheten som har v̊agtalet

88 11− utom i specialfallet förutsatt att materialet är passivt och utom i specialfallet

110 1− k± = ωz0
c0

(µ(ε± εg))
1/2 k± = ω

c0
(µ(ε± εg))

1/2

118 10 1
η1

J ·Ei(ω) 1
η1

J ·Er(ω)

136 8− fältet har kan representeras fältet kan representeras

137 9 för den reflekterade för det reflekterade

178 3 v = A× u A× u

178 5 v = u×A u×A


